

Váš dopis značky/ze dne

Číslo jednací
KUJI 81010/2014

Vyřizuje/telefon
R. Brychta/564602322

V Jihlavě dne
15. 12. 2014

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám na veřejnou zakázku malého rozsahu na dodávky „Rozšíření optické metropolitní sítě v Chotěboři“

Vážený dodavateli,

na základě žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám na veřejnou zakázku malého rozsahu na dodávky „Rozšíření optické metropolitní sítě v Chotěboři“ poskytuje zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČO 70890749 všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, tyto dodatečné informace včetně přesného znění dotazů uchazeče:

Dotaz č. 1 a 2

Jsou mezi jednotlivými objekty již položeny HDPE trubky nebo trubičky? Pokud ano, může zadavatel poskytnout exist. schema HDPE infrastruktury?

Pokud ne, poptává zadavatel i vypracování projektu vč. ÚR na zemní práce + položení HDPE do výkopu nebo projekt zpracovává jiný dodavatel?

Odpověď

HDPE trubky ve vlastnictví zadavatele žádné nejsou.

Mezi jednotlivými objekty položeny trubky HDPE určitě nějaké existují, avšak v majetku různých komerčních telekomunikačních operátorů, vlastníků. Jejich schéma trubek samozřejmě nemáme.

Zadavatelé poptávají 2 optická vlákna do každé zájmové lokality. Nejsou stavebníky ani investory stavby, pokládky HDPE. Pokud dodavatel optických vláken nemá optické trasy historicky vystavěné a má zájem se zakázky účastnit, musí vyhotovit projektovou dokumentaci,

vyřešit majetkoprávní záležitosti, ÚŘ či souhlas, vlastní stavební realizaci spočívající v pokládce HDPE, záfuku opt. kabelu, svaření vláken atd. na vlastní jméno. Zadavatelům pak na základě kupní smlouvy předá svazek optických vláken do zájmových lokalit.

Dotaz č. 3

Chtěli bychom se zúčastnit výběrového řízení veřejné zakázky Rozšíření optické metropolitní sítě Chotěboř.

Pro správné vytvoření cenové nabídky bychom potřebovali buď výkaz výměr nebo schéma trasy. Případně bude se konat prohlídka místa plnění?

Odpověď

Zadavatelé nejsou stavebníky ani investory stavby pokládky HDPE trubek pro optické kabely. Zadavatelé poptávají svazek 2 optických vláken do každé zájmové lokality. Neexistuje tedy schéma trasy ani výkaz výměr. Uchazeči, pokud dostupnou vhodnou infrastrukturu nevlastní, si musí zajistit vyhotovení PD, ÚŘ či souhlas, majetkoprávní náležitosti a vlastní výstavbu. Prohlídka místa plnění se součinností zadavatelů má význam pouze u zakončení tj. v zájmovém objektu, budově a jsme schopni ji v případě skutečného zájmu poskytnout, zařídit. Průběh trasy závisí na projektantech, majetkoprávních záležitostech, stavu stávající infrastruktury zadavatelé průběh trasy neřeší, dostačuje splnit technická kritéria (např. max. útlum trasy). Zde pozbývá prohlídka místa plnění významu, uchazeč ji může provést bez součinnosti zadavatelů.

Ing. Petr Pavlinec
Vedoucí odboru informatiky
Elektronicky podepsáno